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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Adalet Bakam Sayın Akın Gürlek tarafından

Anayasamn 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince

yazılı olarak cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim. ^

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Halil Özkök, Bafra F Tipi Cezaevinde kalıyorum. Van
ve Samsun illerinde uzun yıllar öğretmen ve idareci olarak görev yaptım. 1 Eylül 2016 tarihli
672 sayılı KHK ile ihraç edildikten sonra, Eylül 2024 tarihinden bu yana Bafra T Tipi Kapalı
Ceza İnfaz Kurumu’nda tutuklu bulunmaktayım. Kuruma ilk geldiğimde 16 kişilik kontenjanı
olan koğuşa 24. kişi olarak dahil edildim. Zamanla mevcudun 31 kişiye kadar yükselmesiyle
birlikte, koğuşta yalmzca 8 ranza ve 16 yatak olması sebebiyle şahsım dahil 15 kişi yaklaşık 5

ay boyunca yerlerde yatmak zorunda kalmıştır. Aşırı kalabalık nedeniyle yemek yemek, banyo
yapmak ve tuvalete girmek gibi en temel insani ihtiyaçlar dahi sıraya bağlanmış; bu durum

günlük hayatı çekilmez bir sıkıntı haline getirmiştir. İhraç edildiğim tarihten itibaren kurulu
düzenimiz bozulmuş, çift maaşlı bir aileden ekonomik sıkıntılarla boğuşan ve çocuklarının

nafakasım günübirlik sigortasız işlerde çalışarak temin etmeye çalışan bir duruma düşürülmüş

bulunmaktayız. COVID-19 düzenlemesi gibi mahkumlann denetimli serbestlik sürelerini

iyileştiren yasalardan terör suçlulannm kapsam dışı bırakılması bizlerde derin bir hayal kırıklığı
yaratmıştır. Adli koğuşlardan sevinç sesleri yükselirken, bizler dışlanmışlık hissini bir kez daha

yaşadık. Meclis gündeminde olan infaz düzenlemelerinde herhangi bir suç ayrımı
yapılmaksızın tüm suçları kapsayacak adil bir yaklaşım sergilenmesini; sadece belirli gruplara
yönelik değil, hukuk önünde eşitlik ilkesine dayalı bir düzenleme yapılmasını talep
etmekteyim.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Bafra T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda kapasitenin üzerinde mahpusun kaldığı iddiası
doğru mudur? Eğer iddia doğruysa mahpusların mağduriyetini gidermek ve koğuşlarda
kapasitenin üstünde mahpus tutulmaması için Bakanlık olarak ne yapmayı planlıyorsunuz?

3) Bafra T Tipi Kapalı Ceza İnfaz Kurumu’nda yemek, banyo, tuvalet gibi temel ihtiyaçların
karşılanmasında ki zorlukların giderilmesi ve şartlann iyileştirilmesi için Bakanlık olarak
ne yapmayı planlıyorsunuz?

4) Örgütlü suçlarda denetimli serbestlik sürelerinin uzatılması için bir çalışmamz bulunuyor
mu? Eğer bulunuyorsa ne zaman hayata geçirilecektir?
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